Hco — Hopmu BUTpAT crieriaibHuX 0JIHB;

Hrim — HOpMM BUTpAT MIaCTHUHUX MACTHIL;

311 — Po3XiJ1 naauBa.
3m=(2,8%6300/100)*100+(0,4*6300/100)*145,00+(0,1*6300/100)*120,0+
+(0,3%6300/100)*80,0=17640+3654+756+1512=23562 rpu.

1.2.5.Bcboro Butpar na ['IMM 1o Ceddon Amricon: cxinaiaoTh:
220500 +23562=244062 rpn.

1.3Po3paxynok eumpam nanvrozo 0iaa MAN 9150:
1.3.1. Piunuii 06’em BuBo3y TBII 4016 m.ky0., cepenns 3apantaxenicts — 8,0 M.ky0.
1.3.2. KinpkicTh 10i3/10k Ha emitre3Bamuine: To6=4016/8= 502
Cepenni BuTpaTu namuea Ha | 371Ky 3riJiHo 3aTBep/pKeHUX HOpM BUTpaT [IMM Ha oany
i3uky cknanae 10 g AT Butpara najmsa na piauuii
06’em TIIB : 502*10,0=50201.
1.3.3.BapricTs nanusa:
5020%35=175 700 rpu
1.3.4.Po3xij mactun na npo®6ir T3:
3v=(Hmo*311/100)+(Hto*311/100)+(Hco*311/100)+(Hom*311/100)
Pi (A
Hmo — Hopmu BUTpaT MoTOpHHUX MacTh.1 Ha 100 nanusa;
Hto -- HopMH BUTpAT TpaHCMICIHHUX MacTHII;
HriM — HOpMH BUTpAT MJIACTUMHUX MACTHII,
311 — po3XiJ najnsa.
3m=(2,8%5020/100)*100+(0,4*5020/100)*145,0+(0,1*5020/100)*120+(0,3*5020/100)*80,0
=14056 + 2911,6+602,4+1204,8=18 774,8 rp.

1.3.5.Bcboro Butpar Ha [IMM no MAN 9150 ckJiajiaiors:
175700+18774,80=194474,80 rpu.
Jarajasui surpara JTMM cxiapaiors @ 488 124+244 062+194 474,80=926 660.8

1.4. ARymyJisiTo pu

3.1.Hopma excrutyaTtanii 01HOro akymymsitopa — 2,5 poku
3.2.KinbkicTh akyMyJISTOpIB — 410t
3.3.KoogiuienT 3aminu 1/2,5=0.4
3.4.KinbkieTs , o migasrac 3amini B pik:Mepceaee,Ceddon Amkicon
4*0,4=1,6mr*3500rpn=5600 rpu
MAN 9150 1%0,4=0,4 wr*3500=1400rpu
Pa3zom:7000 rpn

1.5. ABTONHIHHN.
4.1.Hopwma ripo0iry no 3aminu 3rijino Tumyaacoritx nHopm Ne601/294 sarsepaxkenux J111
«lepasrorpancH/[Inpoext» 06.02.2007p.
- uist Mepcenec.Ceddon Amkicon.
4.2 Burpaty Ha aBTOLIHHH JUIS
Mepcenec  20790/30000%8=5,54*8000rpn=44320,00 rpu.
MAH 16566/30000%6=3,31*4000rpn=13240,00rpu
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